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,  o passo com  que o arranjo caminha é  2.

                                                                     Tiro 8                           *    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆

                                                           Tiro7                         *    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆

                                                  Tiro6                      *    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆

                                        Tiro5                   *    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆

                              Tiro4                *    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆

                     Tiro3            *    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆

           Tiro 2        *    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆

Tiro 1     *     ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆    ∆

                  •  • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
                                • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

                                              • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

                                                           • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

                                                                         • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

                                                                                      • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

                                                                                                    • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

                                                                                                                 • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
2)  O arranjo deve ser movido em passo equivalente a dois intervalos de geofones para que se possa obter cobertura de 600% com 24 geofones.
3) A partir do 6º tiro

4) Neste caso o intervalo entre os traços no sismograma CMP será de 4 vezes o intervalo adotado entre os geofones (verifique observando os offsets dos traços de um mesmo conjunto CMP – coluna na carta de empilhamento).
Não confunda intervalo entre traços no sismograma CMP com intervalo de amostragem entre os pontos CMP em subsuperfície (neste caso será metade do intervalo adotado entre os geofones)
